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Helye t-kor: Q(t).

Sebessége: %(t) =1 — 2p = karakterisztikus sebesség.

Ez az informacioterjedés sebessége.
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Fontos el6zmények: ,



Egzotikus skalazas

: tudjuk mi ezt még mas modellekre
is (zero range, kdbm(ives folyamatok).



Egzotikus skalazas

: tudjuk mi ezt még mas modellekre
is (zero range, kdbm(ives folyamatok).

Funk.anal. modszerek: altalanosabb kizarasos folyamatok

( )-



Egzotikus skalazas

: tudjuk mi ezt még mas modellekre
is (zero range, kdbm(ives folyamatok).

Funk.anal. modszerek: altalanosabb kizarasos folyamatok
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Hatareloszlas RSK-megfeleléssel, Young tableaux-kkal,
aszimptotikus analizissel (Tracy-Widom eloszlasok;

): last passage
perkolacio, kizarasos foly., polinuklearis novekedés,
Hammersley folyamat, polimer modellek; a médszer méasra
érzékeny, mint a mienk.
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Harom modell csatolasa:
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< P{J(A)172g)t+u - ‘J()ELfZg)t+u > U(Q - )‘) - (Q - )‘)zt}'

A jobb oldal maximalis, ha A = o — 5. Ezzel és egy Csebisev
egyenl6tlenséggel
2

PIQ() > (1 20)t +U} - 5 D23, ()
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2. Egy kisebb algebrai csoda

Tétel (B. - Seppalainen;

)

Dz(‘](gl_zg)t(t)) =cC- E|Q(t) - (1 - 20)“'

Ennek segitségével

PO(1) > (1~ 20)t +u} < ¢ g DAY (1)
2
= EIQM) — (1 —20) 1]
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3. A szamolas
P{IQ(t)] >u} <c & E.

E = E[Q(t)) = /0°° P{Q(t)] > u} du
= E/o P{|Q(t)| > VE} dv

o 1
< E/l/z P{IQ(t)| > VE} dv + SE

t2 1
-+ ZE
<c =z +5E,

azaz: E3 <c-t2

D?(Ja—20(t)) = konst.-E|Q(t) — (1 — 20)t]

— konst.-E <c¢-t?/3, n



K6szondm a figyelmet.
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